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1.  Un estudiante tira horizontalmente una pelota desde la ventana de un dormitorio 15.0 m arriba del 
suelo.  Otro estudiante de pie, a 10.0 m del dormitorio atrapa la pelota a una altura de 1.50 m arriba 
del suelo.  ¿Cuál era la velocidad inicial de la pelota? 
 
2.  Una jabalina es lanzada con ángulos de 35° y 60° con respecto a la horizontal desde la misma altura 
y con la misma rapidez en cada caso.  ¿Para cuál lanzamiento llegará más lejos la jabalina y cuál tarda 
más tiempo?  Considere que el sitio de aterrizaje está a la misma altura que el de lanzamiento. 
 
3.  Un carrusel que acelera uniformemente a partir del reposo alcanza su rapidez de operación de 
2.5 rpm en cuatro revoluciones.  (A) ¿Cuál es la magnitud de su aceleración angular?  (B) ¿Cuál es la 
velocidad tangencial de un niño montado en un caballo a 5.5 m del eje del carrusel? 
 
4.  Un automóvil acelera del reposo en una pista circular cuyo radio mide 0.30 km con una aceleración 
angular constante cuya magnitud es de 4.5 × 10–3 rad/s².  (A) ¿Cuánto le toma dar una vuelta completa 
a la pista?  (B) ¿Cuál es la aceleración total del automóvil cuando ha completado la mitad de la primer 
vuelta? 
 
Opcional 1.  La balas disparadas desde un cañón de artillería tienen una velocidad de salida de 
180 m/s.  (A) ¿A qué ángulo (relativo a la horizontal) se debe dirigir el cañón para acertar en un blanco 
a 3.00 km de distancia?  (B) ¿Podría este cañón, si se apunta a un ángulo adecuado, dar en un blanco a 
3.50 km? 
 
Opcional 2.  Un jugador de fútbol americano hace un pase lanzando el balón con una velocidad de 
50 pies/s y un ángulo de 40° con respecto a la horizontal, hacia un posible receptor 30 yardas campo 
abajo.  El pase alcanza a viajar 5 pies arriba del nivel de lanzamiento.  Considere que el receptor está 
estacionario y que cachará la pelota si le llega.  También asuma que el lanzamiento y la atrapada 
ocurren a la misma altura.  ¿Será completo el pase? 
 
Opcional 3.  En una reunión familiar, se realiza una competencia que consiste en hacer girar un balde 
de agua en un círculo vertical si tirar nada de agua.  Si la distancia del hombro de una persona al centro 
de masa del balde de agua es 0.95 m, ¿cuál es la velocidad angular mínima requerida para conservar el 
agua dentro del balde en la parte alta del giro? 
 
Opcional 4.  Las hojas de un ventilador se mueven con una rapidez de 250 rpm.  Cuando el ventilador 
se ajusta en la rapidez elevada, la velocidad de rotación se incrementa uniformemente a 350 rpm en 
5.75 s.  (A) ¿Cuál es la magnitud de la aceleración angular de las hojas?  (B) ¿Cuántas revoluciones 
completan las hojas mientras el ventilador acelera? 
 
 


